
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 900
van ADELINE BLANCQUAERT
datum: 19 juni 2023

ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Stalking  -  Aanpak

Stalking is een fenomeen dat de laatste jaren meer onder de aandacht is komen te liggen. 
Slachtoffers van stalking kunnen door de diensten slachtofferhulp van de centra algemeen 
welzijnswerk (CAW’s) begeleid worden. Daarnaast is het ook belangrijk dat daders 
behandeld worden. Daarvoor bestaan er verschillende programma’s waaronder Slachtoffer 
in Beeld, Dader In-Zicht en de leerprojecten voor daders van seksueel geweld. Bovendien 
kunnen daders van stalking ook in centra voor geestelijke gezondheidszorg (CGG) binnen 
de forensische teams terecht. Ten slotte staan CAW’s in voor hulpverlening aan seksuele 
delinquenten.

1. Over welke cijfers beschikt Vlaanderen rond stalking? 

2. Zijn er cijfers beschikbaar over het aantal slachtoffers van stalking dat door de CAW’s 
begeleid wordt? Graag een overzicht. Als die cijfers er niet zijn, worden er dan 
initiatieven genomen om ze in de toekomst wel te verzamelen? 

3. In het verleden werd gewezen naar de gender based violence survey. Daarin zou ook 
gepolst worden naar ervaringen met stalking. 

Welke beleidsinitiatieven zijn er genomen naar aanleiding van de resultaten? 

4. Zijn er cijfers beschikbaar over het aantal daders dat de laatste drie jaren heeft 
deelgenomen aan een programma? Zo ja, graag een overzicht per jaar en programma. 
Zo niet, hoe komt dat en worden er initiatieven genomen om ze in de toekomst wel te 
verzamelen? 

5. Hoeveel daders van stalking zijn er in de forensische teams van de CGG’s 
terechtgekomen? Graag een overzicht voor de voorbije drie jaren. 

6. Hoeveel daders van stalking hebben hulpverlening via de CAW’s ontvangen? Graag 
een overzicht voor de voorbije drie jaren. 

7. Hoeveel dossiers rond stalking zijn er de laatste drie jaren aangemeld bij de Family 
Justice Centers (FJC’s)? Graag een overzicht per FJC. 

8. Hoe evalueert de minister bovenstaande cijfers en welke initiatieven neemt ze nog 
omtrent de problematiek? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (841), Zuhal Demir (900).
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ANTWOORD
op vraag nr. 900 van 19 juni 2023
van ADELINE BLANCQUAERT

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Hilde Crevits, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en 
Gezin.


